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Udvalget for Landdistrikter og Øer

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
del. Spørgsmålet er stillet efter ønske fra 

Spørgsmål nr. 129:

Ministeren bedes kommentere henvendelsen af 24/3
Anne-Mette E. Olsen, om nedlæggelse af skattecentre, jf. ULØ alm. del 
sektorformanden oplyser, at ”Etablering af 30 skattecentre blev til efter et politisk forlig i 2005 og skulle 
ses som kompensation for tab af andre statslige arbejdspladser. Hvilke andet og senere politisk forlig 

har ændret denne beslutning?”

Er der efter ministerens vurdering lavet andre og senere politiske forlig, der ændre på denne situation?

Svar:

Som det fremgår af mine tidligere besvarelser på dette område, hører den
lokale statslige arbejdspladser ind under de
forhold til det konkrete spørgsmål om skattecentre henvise til den relevante minister, som i dette 

tilfælde er skatteministeren.
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Udvalget for Landdistrikter og Øer

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
del. Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Thomas Danielsen

Ministeren bedes kommentere henvendelsen af 24/3-14 fra sektorformand for HK/Stat, Midtvest, 
Mette E. Olsen, om nedlæggelse af skattecentre, jf. ULØ alm. del - bilag 117, hvor 

sektorformanden oplyser, at ”Etablering af 30 skattecentre blev til efter et politisk forlig i 2005 og skulle 
ses som kompensation for tab af andre statslige arbejdspladser. Hvilke andet og senere politisk forlig 

Er der efter ministerens vurdering lavet andre og senere politiske forlig, der ændre på denne situation?

Som det fremgår af mine tidligere besvarelser på dette område, hører den konkrete organisering af de 
ind under de respektive ministeriers ansvarsområde.

forhold til det konkrete spørgsmål om skattecentre henvise til den relevante minister, som i dette 

Med venlig hilsen

Carsten Hansen

Dato:

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 129ULØ alm. 

14 fra sektorformand for HK/Stat, Midtvest, 
g 117, hvor 

sektorformanden oplyser, at ”Etablering af 30 skattecentre blev til efter et politisk forlig i 2005 og skulle 
ses som kompensation for tab af andre statslige arbejdspladser. Hvilke andet og senere politisk forlig 

Er der efter ministerens vurdering lavet andre og senere politiske forlig, der ændre på denne situation?

konkrete organisering af de 
respektive ministeriers ansvarsområde.Derfor vil jeg i 

forhold til det konkrete spørgsmål om skattecentre henvise til den relevante minister, som i dette 

29. april 2014

Udvalget for Landdistrikter og Øer 2013-14
ULØ Alm.del endeligt svar på spørgsmål 129
Offentligt


